

新闻照片征稿了

2014《今日定安》杯新闻照片征集活动正式启动

■ 王聘钊

近日，记者获悉，2014《今日定安》杯新闻照片征集活动，从即日起开始征稿，欢迎全县新闻通讯员、摄影爱好者积极参与，进一步挖掘定安的新闻亮点，用镜头记录定安政治、经济、文化、社会发展等具有重要意义的新闻事件照片，传播来自定安最基层的新人、新事、新精神、新风貌，展示昂扬向上的精神风貌及各项工作取得的成就，提升定安的影响力和美誉度。

据了解，本次征集照片以记录和反映定安县经济社会快速发展的新闻事件、重大项目建设、重要文化活动、反映时代特色的人民群众生产生活及其他重要事件等内容。投稿作品须在定安县境内拍摄，具体形式和数量不限。作品规格可为单幅或多幅组照（每个系列不要超过10张）。照片请提供JPG格式，文件必须大于3MB，并用文字说明新闻背景，说明要有时间、地点、人物、事件等要素。谢绝提供电脑合成的作品。照片要求提供原件，不得作合成、添加以及二次构图

等技术处理。比赛的征集对象为县直机关单位工作人员、企事业单位工作人员、摄影爱好者及社会各界人士均可参加。

据介绍，本次征集照片活动将邀请资深摄影记者组成评委会进行评审，分别评出获奖作品并给予一定的奖励。征集照片活动设有一、二、三等奖及优秀奖、入选奖，其中：一等奖1名，奖金1000元；二等奖3名，奖金各800元；三等奖6名，奖金各500元；优秀奖若干名，奖金各100元；入选奖若干名，奖金各50元。以上获奖及入选作品均颁发荣誉证书。评选结果将在《今日定安》及定安县人民政府网公告。所有入选作品，主办单位拥有使用权，以及授权公益使用，不再支付稿酬。

投稿作品须提供原始数据底片，并注明作者姓名、联系方式等，以邮件附件形式发送至定安县新闻办邮箱 daxxwb@163.com。征稿日期为即日起至2015年1月31日，2015年1月评比。

详情请登录定安人民政府网站查询。

2014《今日定安》杯新闻照片征集活动

近年来，定安县委、县政府团结和带领全县人民积极转变工作作风，主动作为，各项重点工作如火如荼开展，经济社会取得显著成就。为进一步挖掘定安的新闻亮点，丰富县委、县政府机关报《今日定安》版面，展示昂扬向上的精神风貌及各项工作取得的成就，提升定安的影响力和美誉度，经县委同意，中共定安县委宣传部、定安县新闻办公室联合举办《今日定安》杯新闻照片征集活动，从即日起开始征稿，热忱欢迎全县新闻通讯员、摄影爱好者积极参与，踊跃投稿。

一、主办单位

中共定安县委宣传部
定安县新闻办公室

二、征集对象

县直机关单位工作人员、企事业单位工作人员、摄影爱好者及社会各界人士均可参加。

三、作品内容

反映定安政治、经济、文化、社会发展等具有重要意义的新闻事件照片，传播来自定安最基层的新人、新事、新精神、新风貌，使读者更直观的了解定安的发展和变化。具体内容如下：

- (一)重大新闻事件类照片；
- (二)重大建设成就类照片；

- (三)重要文化活动类照片；
- (四)反映时代特色的人民群众生产生活类照片；
- (五)其他重要事件照片。

四、作品要求

1. 投稿作品须在定安县境内拍摄，具体形式和数量不限。
2. 作品规格：可为单幅或多幅组照（每个系列不要超过10张）。照片请提供JPG格式，文件必须大于3MB，并用文字说明新闻背景，说明要有时间、地点、人物、事件等要素。
3. 谢绝提供电脑合成的作品。照片要求提供原件，不得作合成、添加以及二次构图等技术处理。

4. 作品须提供原始数据底片，并注明作者姓名、联系方式等，以邮件附件形式发送至定安县新闻办邮箱 daxxwb@163.com。

五、征集规则

1. 参加本次征集活动的入选作品，主办方有权第一时间在《今日定安》上择优刊登。
2. 参加本次征集活动的作品及获奖作品，作者有著作权和署名权，主办方有永久使用权，主办方有权将该作品用于展览、宣传、出版等用途，不再支付任何费用。

3. 评选结果和获奖作品将在定安县人民政府网及《今日定安》公告。

六、奖项设置

本次新闻照片征集活动将邀请资深摄影记者组成评委会进行评审，分别评出获奖作品并给于一定的奖励。

本次活动设一、二、三等奖及优秀奖、入选奖，其中：一等奖1名，奖金1000元；二等奖3名，奖金各800元；三等奖6名，奖金各500元；优秀奖若干名，奖金各100元；入选奖若干名，奖金各50元。

以上获奖及入选作品均颁发荣誉证书。

征集时间及投稿地址

征集时间：即日起至2014年12月31日

评选时间：2015年1月

投稿地址：定安县定城镇塔北路宣传文化中心二楼新闻办公室

邮编：571200

联系人：叶彦彤

联系电话：0898-63830722

中共定安县委宣传部

定安县新闻办公室

2014年4月22日

基层动态

县民政局：举办基层民政干部业务培训班

4月25日，县民政局在县行政办公大楼北附楼富文厅举办全县基层民政干部业务培训班。各镇、各农场民政工作分管领导、民政助理员及县民政局股级以上干部近四十人参加培训。

培训班开班仪式由民政局党组书记梁昌军同志主持，周志雄局长做动员讲话。

培训课上，民政局各股室负责人针对城乡低保、医疗救助、五保供养、优抚安置、村务公开民主

管理、老龄、社会福利、救灾减灾等主要业务重点进行培训。

据了解，由于部分民政政策调整和基层民政干部队伍变动，县民政局特举办本期培训班。培训班为进一步增强基层民政干部业务工作能力，切实提高民政工作水平，推进各项民政事业更好发展提供了强有力的理论支撑。

下一步，县民政局还将组织业务骨干送业务下基层，深入各镇、村开展现场培训。（田茜茜）

新竹镇：完成300名离退休人员指纹认证

指纹认证工作是离退休人员领取养老金资格的重要一个环节。为了确保离退休人员养老金按时足额发放，杜绝社保基金跑、冒、滴、漏现象的发生，新竹镇社会事务服务中心坚持“服务居民、方便居民、关心居民”的原则，认真做好新竹镇退休人员年度指纹认证工作，截止目前新竹镇社会事务服务中心已完成了300名机关企业离退休人员指纹认证。

为了确保退休人员如期进行指纹认证工作，新竹镇社会事务

服务中心加大宣传力度。针对退休人员众多，居住地分散的特点，工作人员在新竹墟、新序墟的市场宣传栏、镇政府门前张贴宣传海报，在主要街道悬挂宣传横幅，广泛宣传。并通过会议把指纹认证工作传达给新竹镇各机关所站的负责人，通过机关所站负责人进行进一步的宣传，确保退休人员按时参加认证，提高退休人员对指纹认证工作的知晓率和参与率。

（王强）

新竹镇：召开第十五届人民代表大会第三次会议

4月28日上午，新竹镇第十五届人民代表大会第三次会议在庄严肃穆的国歌声中拉开了帷幕，该镇48名人大代表和22名列席代表出席会议，听取并审议了《新竹镇人民政府工作报告》、《新竹镇人大主席团工作报告》、《新竹镇2013年财政预决算执行情况和2014年财

政预算的报告》。

会议指出，要扎实开展党的群众路线教育实践活动，多渠道、多形式畅通代表的知情知政渠道、充分发挥代表的监督权和参与权，建立健全联系代表制度和代表联系选民制度。

会议强调，新竹镇要牢固树立转变政府职能、切实改进工作

作风、密切联系群众的理念，紧紧围绕“一镇两墟共繁荣，种养商贸齐发展”的工作思路，在新的一年里为实现夯实基础设施建设、加强“三农”工作力度、打造特色农业、推进民生工程实施、创平安新竹、建洁美家园的目标而努力。

（晏和勇）

雷鸣中学：举办青春期教育女生专题讲座

24日下午，雷鸣中学举办主题为“让我们一起安全度过青春期”的专题讲座，全校300余名女生聆听讲座。

本次讲座内容主要有青春期女生生理心理特征、与异性交往原则和有效保护自己三部分。

主讲老师吴小梅针对目前女生中出现的问题，从女生心理特征、学习态度、仪容仪表、人际交往、情感等方面提出了意见和建议，引导全体女生调整心理及行为举止，把握青春，树立正确的人生观和人生目标，从而以最佳

面貌迎接学习和生活上的挑战，顺利健康地度过最敏感、易冲动的青春期。

一个小时的讲座得到在场女生们的强烈共鸣，引发热烈的讨论，收到了良好的教育效果。

（陈梅香）

县人武装部：检查黄竹镇民兵整组工作

4月23日，县人民武装部部长刘兴晓带队到黄竹镇检查民兵整组工作，对民兵应急十排、民兵储备防化分队建设进行了全面检查。

刘兴晓一行以座谈会形式听取了黄竹镇民兵整组情况汇报，并对武装部办公室、资料室以及民兵工作的各项制度建设进行了详细检查。

在镇政府大院，刘兴晓一行还对民兵整组点验工作进行了检阅。随着该镇武装部部长黄玉排、民兵储备防化分队建设进行了全面检查。刘兴晓一行以座谈会形式听取了黄竹镇民兵整组情况汇报，并对武装部办公室、资料室以及民兵工作的各项制度建设进行了详细检查。

作亮点突出，民兵营规范化建设，整组点验情况不错。他特别指出，做好整组点验工作，是对党和人民高度负责的表现，要充分认识到民兵工作的重要性，要有针对性地搞好整组点验工作。另外，对民兵人员年龄结构偏大、抗洪救灾物质薄弱等问题要着力解决。

（黄龙玺）